

ской областной организации Союза журналистов СССР за победу или призовые места в областном конкурсе.

Все дипломы, почетные грамоты и свидетельства о наградах и победах «Трибуны строителя» в областных и всесоюзных конкурсах находятся в настоящее время в Нижневартковском городском архиве. Там же, в этом учреждении, находятся 611 выпусков многотиражной газеты, рассказывающих о каждодневном общении журналистов с яркими личностями, с профессионалами высокого уровня, оставившими незабываемый след в биографиях каждого сотрудника редакции.

Не знаю, удалось ли нам оправдать надежды, которые возлагал коллектив, открывая свою газету. Но журналисты все эти годы вместе с рабочими корреспондентами стремились активно вторгаться в многообразие жизни, поддерживать огонь соревнования, остро реагировали на недостатки, тормозящие ход строительства.

Не нам судить о своей газете, а читателям. Поэтому напоследок считаю возможным процитировать отрывок из письма Якова Алексеевича Садовникова, много лет сотрудничавшего с многотиражкой. Последние годы наш рабкор проживал в Таджикистане.

«Сегодня я получил последнее экземпляры газеты «Трибуна строителя» и, поверьте, испытал чувство большой утраты. У меня рвется последняя ниточка, связывающая меня с коллективом Мегионгазстроя. Я потерял сегодня строгого и верного друга.

Газета для меня была зеркалом жизни треста, поступков и мыслей его людей. По материалам газеты, ярко отражавшей бешеный темп нашей жизни и бушующие страсти людей, можно было безошибочно видеть состояние дел, успехи и неудачи коллектива, его проблемы и трудности, определять, кто есть кто.

Спасибо за это журналистам и рабкорам газеты. Вы, товари-

щи, умели ярко рисовать картину расползания митинговой заразы, показывали слепую человеческую ярость, преступившую элементарную мораль, требования педагогики и просто порядочность.

Мы дожили до того, что бросаем детей в толпы демонстрантов и в костры сомнительных митингов. Неужели мы не образуемся? Мне страшно за души и бездушные этих детей.

Благодарен за показанный газетой «парад» покидающих ряды КПСС: Прозоров, Культиков, разные там Князькины, Мишанины и прочие. Не всякое количество переходит в качество. Ну да ладно...».

Газеты не умирают, если они даже перестали выходить в свет. Газеты продолжают жить в памяти ее читателей и корреспондентов.

*Зоя КРИВОЛАПОВА, редактор  
газеты «Трибуна строителя»  
с 3 февраля 1979 года  
по 21 декабря 1990 года.*

## Газета «МАШИНОСТРОИТЕЛЬ»

# Её ждали с нетерпением

В соответствии с постановлением обкома КПСС с 1 января 1983 года на Ишимском машиностроительном заводе начала выходить многотиражная газета «Машиностроитель» тиражом 1000 экземпляров.

Руководство газетой осуществлялось парткомом, профсоюзом, комитетом ВЛКСМ

и дирекцией завода. Работа по выпуску газеты проводилась редакционной коллегией в составе 11 человек, ответственным редактором был назначен Вадим Лукич Усольцев. Его надежными помощниками являлись Н.Г. Крапивина и Н.Ф. Бетехтина.

Газета с первых номеров была очень интересной! Ее читали

не только 3,5 тысячи работников предприятия. Она расходилась по всему Ишиму. Информационный материал захватывал! Читали с большим желанием и с нетерпением ждали выхода очередного номера издания. В выпуске газеты принимали участие активисты завода, помещая на ее страницах интересные статьи, рассказы, со-

веты, критику, подводя итоги работы производства...

Было много постоянных рубрик: «Люди – гордость завода», «Как живешь, ветеран?», «Слово рабочему», «Новинки технологических процессов», «Комсомольская жизнь», «Голос профсоюза», «Семья, опыт, проблемы», «Уголок здоровья», «Контроль качества выпускаемой продукции в действии» и многое другое.

Ежемесячно составлялись график подачи информационного материала в газету и план публикаций передовых и основных статей по каждому номеру. Десятую часть газеты составляли выступления рабочих, в основном это были рассуждения об ответственности рабочего человека на производстве и в быту, о качестве выпускаемой продукции... Крити-

ковали прогульщиков и нарушителей трудовой дисциплины...

До 1992 года газета жила вместе с трудовым коллективом. С 1992 года она перестала печататься.

А с 2000 года вновь оживили любимый «Машиностроитель». Коллектив с удовольствием встретил возрождение газеты. Поменялся состав редакционной коллегии, поменялся и стиль газеты. Под руководством администрации, профсоюзного комитета и Совета ветеранов ОАО «Ишимский машиностроительный завод» редакционная коллегия плотно взялась за работу. И снова возрос интерес к газете!

*Галина ДОНОВА,  
председатель профсоюзного  
комитета завода.*

## Газета «МЕДИК»

# В поиске главных тем

Так получилось, что в 20 лет я стала... редактором многотиражной газеты. Если бы только редактором, но еще и ответственным секретарем, корреспондентом, машинисткой и курьером в одном лице. Я училась на заочном отделении престижного факультета журналистики Уральского государственного университета в Свердловске и работала в районке. Писала в основном короткие информации и с завистью поглядывала на своего начальника – заведующую отделом писем. Тамара Пригорницкая легко

и быстро, так, по крайней мере, мне казалось, выдавала в номер большие проблемные материалы. Для меня она была настоящим профи. Я же долго мучилась над каждой строчкой – и в конце концов сочиняла малюсенький двадцатистрочный опус. Мои заметки шли почти без правки (наверное, сокращать уже было нечего), я же, молча страдала, что они совсем незаметны на газетной полосе.

Это сейчас, имея опыт секретарской работы в газете, знаю: чтобы чего-то добиться в журналистике, лучше начинать с ин-

## ЭНЦИКЛОПЕДИЯ В ЛИЦАХ

пароходстве, заведующим отделом пропаганды и агитации Уватского РК КПСС, редактором Уватской районной газеты «Коммуна», заведующим отделом партийной жизни газеты «Тобольская правда», в 1971–1983 гг. – её редактор.

Возглавлял первичную организацию Союза журналистов СССР.

Неоднократно избирался членом бюро Тобольского ГК КПСС, депутатом городского совета народных депутатов, был членом лекторской группы, председателем городского дискуссионного клуба.

### КОРЕПАНОВ

#### Владимир Дмитриевич

(10.07.1956, с. Демьянское Уватского района Тюменской области – 2006).

В 1969 году семья переехала в г. Нижневартовск, где в 1973 году Владимир закончил среднюю школу № 4 и в этом же году поступил на историко-филологический факультет Тюменского государственного университета. С 1979 по 1985 г. работал редактором многотиражной газеты «Градостроитель» Тюменского объединения «Сибжилстрой». С 1985 г. – в областной газете «Тюменская правда», корреспондент, заведующий отделом социально-бытовых проблем. В 1991 г. – в первой в области негосударственной газете «Тюменские ведомости», затем генеральный директор фирмы ООО «Ведомости», которая на протяжении своего существования выпускала еще ряд газет: «Комсомольскую правду»–Тюмень, «Аргументы и время» и другие издания. Бессменным руководителем ООО «Ведомости» проработал 15 лет.

Член Союза журналистов России с 1989 года.

В 2004 году награжден Почетной грамотой Министерства РФ по

